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Protokół Nr 68/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 25 marca 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek Zarządu, Liliana 

Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Magdalena Harasimowicz – 

Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Małgorzata Mierkiewicz – St. Inspektor  

w  Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 12:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 67/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 11 marca 2026 roku. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia 

Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Gorzowie Wielkopolskim.  

3. Wniosek Wieloosobowego Stanowiska ds. Oświaty i Wychowania z prośbą o podjęcie decyzji 

dotyczącej sposobu wyłonienia dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie 

nad Odrą na kolejną kadencję.  

4. Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych 

na realizację zadań publicznych.  

5. Wniosek Sołtysa Lipek Małych z prośbą o dofinansowanie imprezy „Noc Kupały”. 

6. Wniosek J.F. z prośbą o dofinansowanie „Turnieju w sportowej grze w Tysiąca i Czerwoną 

Baśkę o puchar Starosty Powiatu Gorzowskiego”. 

7. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

67/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 11 marca 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 67/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 11 marca 2026 roku. 

 

Ad.2. Sekretarz Karolina Andrzejak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 

Powiatowego w Gorzowie Wielkopolskim. Poinformowała, że wprowadzenie nowego Regulaminu 

Organizacyjnego ma na celu dostosowanie struktury organizacyjnej do aktualnych potrzeb  

i obowiązujących przepisów. Wyjaśniła, że w Regulaminie zmienione zostanie nazewnictwo 

stanowisk kierowniczych z naczelników na dyrektorów. Doprecyzowano również zapisy odnośnie 

ogłaszania aktów w Dzienniku Urzędowym Województwa Lubuskiego. Dodała, że doprecyzowano 

zapisy dotyczące pracy komórek i przepływu informacji między komórkami oraz współpracy  

z obsługą prawną Starostwa. Dopisane zostały kwestie dotyczące kontroli zarządczej. Zaznaczyła, 

że w schemacie organizacyjnym zostało zmienione tylko nazewnictwo. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Gorzowie 

Wielkopolskim. Uchwała otrzymała nr 152/2026.  

 

Ad.3. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i omówiła wniosek Wieloosobowego Stanowiska ds. 

Oświaty i Wychowania z prośbą o podjęcie decyzji dotyczącej sposobu wyłonienia dyrektora 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad Odrą na kolejną kadencję. 

Poinformowała, że Pani Dyrektor Jolanta Czarnecka została wybrana w konkursie na stanowisko 

dyrektora na okres 5 lat. Dodała, że 1 sierpnia br. upływa kadencja. Zgodnie z nowelizacją ustawy 

Prawo Oświatowe Zarząd Powiatu może przedłużyć kadencję obecnego Dyrektora na kolejny okres 

lub ogłosić konkurs na stanowisko Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie 

nad Odrą.  

Wicestarosta Zbigniew Surma powiedział, że jest za przedłużeniem kadencji obecnemu 

dyrektorowi. Zaznaczył, że Pani Jolanta Czarnecka sprawdza się na tym stanowisku, wykonuje 

sama bez problemów wszystkie swoje obowiązki, nie ma co do jej osoby żadnych zastrzeżeń. 

Dodał, że Pani Dyrektor cieszy się również dużym zaufaniem wśród rodziców dzieci. 

Radny Andrzej Legan zapytał, czy kadencję można przedłużyć tylko raz? 

Małgorzata Mierkiewicz odpowiedział, że tak tylko raz. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zagłosowali za przedłużeniem kadencji obecnego dyrektora 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad Odrą.  

 

Wniosek Wieloosobowego Stanowiska ds. Oświaty i Wychowania w prośbą o podjęcie decyzji 

dotyczącej sposobu wyłonienia dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad 

Odrą na kolejną kadencję stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, kiedy zostanie ogłoszony konkurs o naborze na Dyrektora 

SOSW w Lipkach Wielkich? 

Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że w kwietniu na Zarządzie będzie przedstawiona uchwała 

dotycząca ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora SOSW w Lipkach Wielkich. 

  

Ad.4. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła Protokoły z posiedzenia Komisji 

konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych. 

Poinformowała, że cześć ofert zostało odrzuconych z powodu negatywnej oceny formalnej gdyż 

było wiele braków. Zaproponowała, żeby powtórzyć konkurs w tych dziedzinach, w których oferty 

zostały odrzucone. Pieniądze, które zostaną z konkursu przeznaczone będą na małe granty. 

Poinformowała, że w zakresie ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa 

przyrodniczego wpłynęły trzy oferty. Komisja Konkursowa nie zarekomendowała żadnej oferty do 

przyznania dotacji, gdyż uchybienia formalne uniemożliwiły ich dalszą ocenę merytoryczną. 

 

             Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa 

przyrodniczego w 2026 roku stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz poinformowała, że w zakresie ochrony i promocji zdrowia wpłynęły 

cztery oferty. Komisja Konkursowa nie zarekomendowała żadnej oferty do przyznania dotacji, gdyż 

uchybienia formalne uniemożliwiły ich dalszą ocenę merytoryczną. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

ochrony i promocji zdrowia w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie ochrony i promocji zdrowia w 2026 roku stanowi załącznik 

nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz poinformowała, że w zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury  

i dziedzictwa narodowego wpłynęły cztery oferty uprawnione do udziału w postepowaniu. Komisja 

Konkursowa zarekomendowała Zarządowi Powiatu przyznanie dotacji na realizację jednego 

zadania publicznego dla Stowarzyszenia Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Gorzowie Wlkp.,  

w wysokości 5800 zł. Dodała, że resztę środków zostanie przeznaczone na mały grant. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa 

narodowego w 2026 roku stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz poinformowała, że w zakresie wspierania i upowszechniania kultury 

fizycznej i sportu wpłynęło 18 ofert uprawnionych do udziału w postepowaniu. Komisja 

Konkursowa zarekomendowała Zarządowi Powiatu przyznanie dotacji na realizację 5 zadań 

publicznych na które zaplanowano środki finansowe w wysokości 50 000,00 zł. Stowarzyszenie 

HorseSports otrzymało 4530 zł., Kostrzyński Klub Lekkoatletyczny KKL otrzymał 5000 zł., 

Ludowy Uczniowski Klub Sportowy JUNIOR 18.000,00 zł., na trzy przedsięwzięcia. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 
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Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu  

w 2026 roku stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz poinformowała, że w zakresie turystyki i krajoznawstwa wpłynęły trzy 

oferty uprawnione do udziału w postepowaniu. Komisja Konkursowa nie zarekomendowała żadnej 

oferty do przyznania dotacji, gdyż uchybienia formalne uniemożliwiły ich dalszą ocenę 

merytoryczną. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

turystyki i krajoznawstwa w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie turystyki i krajoznawstwa w 2026 roku stanowi załącznik 

nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz poinformowała, że w zakresie działalności na rzecz osób  

z  niepełnosprawnościami wpłynęły trzy oferty uprawnione do udziału w postepowaniu. Komisja 

Konkursowa zarekomendowała Zarządowi Powiatu przyznanie dotacji na realizację jednego 

zadania publicznego dla Stowarzyszenia na rzecz osób z autyzmem w kwocie 10 000,00 zł. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

działalności na rzecz osób z niepełnosprawnościami w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie działalności na rzecz osób z niepełnosprawnościami  

w 2026 roku stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz poinformowała, że w zakresie ratownictwa i ochrony ludności wpłynęły 

trzy oferty złożone przez podmioty uprawnione do udziału w postepowaniu. W wyniku 

przeprowadzonej oceny Komisja Konkursowa zarekomendowała Zarządowi Powiatu przyznanie 

dotacji na realizację 2 zadań publicznych dla Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego 

Województwa Lubuskiego w kwocie 20.000,00 zł., i Ochotniczej Straży Pożarnej w Rybakowie  

w kwocie 12.000,00 zł. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
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            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

ratownictwa i ochrony ludności w 2026 roku. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie ratownictwa i ochrony ludności w 2026 roku stanowi 

załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz podsumował i zaznaczył, że w trzech dziedzinach będzie ponowne 

ogłoszenie konkursu, a w pozostałych będzie uzupełnienie małymi grantami. 

 

Ad.5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Sołtysa Lipek Małych z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „Noc Kupały”. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł 

dofinansowania. Wniosek otrzymał 28 pkt, spełnia wszystkie wymogi formalno- prawne. 

Rekomendacja jest pozytywna 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa Lipek Małych z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „Noc Kupały”. 

 

Wniosek Sołtysa Lipek Małych z prośbą o dofinansowanie imprezy „Noc Kupały” stanowi załącznik 

nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek J.F. z prośbą o dofinansowanie 

„Turnieju w sportowej grze w Tysiąca i Czerwoną Baśkę o puchar Starosty Powiatu 

Gorzowskiego”. Poinformowała, że zawnioskowano o puchary i nagrody. Rekomendacja jest 

pozytywna, wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno- prawne. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek J.F. z prośbą o dofinansowanie „Turnieju  

w sportowej grze w Tysiąca i Czerwoną Baśkę o puchar Starosty Powiatu Gorzowskiego”. 

 

Wniosek J.F. z prośbą o dofinansowanie „Turnieju w sportowej grze w Tysiąca i Czerwoną Baśkę  

o puchar Starosty Powiatu Gorzowskiego” stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.12. Sprawy bieżące. 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej im. 

Orła Białego w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI BIEG ORŁÓW”. 

Poinformowała, że zgodnie z regulaminem instytucja ta nie jest uprawniona do składania 

wniosków. Rekomendacja jest negatywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 
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Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Orła 

Białego w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie imprezy „VI BIEG ORŁÓW”.  

 

Wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Kamieniu Wielkim z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „VI BIEG ORŁÓW” stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

Radny Mariusz Śpiewanek zaproponował, aby na Dożynki Powiatowe wydać powiatową gazetkę. 

Zaznaczył, że wniosek składa do rozważenia przez Zarząd Powiatu.  

 

Sekretarz Karolina Andrzejak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia do udzielania odpowiedzi na wnioski  

o udostępnienie informacji publicznej w imieniu Zarządu Powiatu. Poinformowała, że kwestie 

udzielania informacji publicznej będą zcentralizowane i odpowiedzi będą szły z jednego miejsca na 

bazie informacji z komórki merytorycznej. W związku z tym, że informacja będzie i ze Starostwa  

a także w imieniu Zarządu Powiatu osoby, które będą podpisywały te odpowiedzi muszą mieć 

stosowne upoważnienie w tym zakresie.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia do udzielania odpowiedzi na wnioski o udostępnienie informacji 

publicznej w imieniu Zarządu Powiatu Uchwała otrzymała nr 153/2026.  

 

Sekretarz Karolina Andrzejak przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia do udzielania odpowiedzi na wnioski o udostępnienie informacji 

publicznej w imieniu Zarządu Powiatu.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia do udzielania odpowiedzi na wnioski o udostępnienie informacji 

publicznej w imieniu Zarządu Powiatu Uchwała otrzymała nr 154/2026.  

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

 

Skarbnik Liliana Tarasiuk poinformowała, że Zarząd Powiatu do końca marca 2026 r., składa do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej i do Rady Powiatu sprawozdanie z wykonania budżetu oraz 

informację o mieniu komunalnym. Zaznaczyła, że od tego roku oba te dokumenty będą 

przedkładane Regionalnej Izbie Obrachunkowej osobno zgodnie z sugestią po przeprowadzonej 

kontroli RIO. 

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś sprawy 

bieżące? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 
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Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 12:35 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska NIEOBECNA 

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 


